

Гастроли Горьковского
театра оперы и балета

ОПЕРА „ОПРИЧНИК“

Вчера коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина показал калининцам оперу П. И. Чайковского «Опричник».

Дирижировал оперой П. Резников, режиссер — Н. Баранцева, художник — В. Баженов, хормейстер — П. Скаковский, балетмейстер — О. Дадишкилиани.

Партии исполняли: князь Жемчужный — заслуженный артист РСФСР И. Струков, Наталья — Л. Собковская, Молчан — Н. Белокрынкин, боярыня Морозова — В. Викторова, Андрей — Г. Шульпин, князь Вяземский — В. Райцев, Басмапов — М. Чиненкова, Захарьевна — А. Мусина.

Присутствовавшие на спектакле племянник композитора научный сотрудник музея имени П. И. Чайковского (г. Клин) Юрий Львович Давыдов, директор музея Василий Кононович Журавлев и другие научные сотрудники музея, как и все зрители, тепло приняли спектакль и наградили исполнителей горячими аплодисментами.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

Г. Калинин

27 ИЮЛ 1957